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Geen 24 JAN 2012
Beantwoording schriftelijke vragen van de fractie van
SRH over inzet van de Criminele Inlichtingen Eenheid

Geachte heer, mevrouw,

Op 29 december 2011 ontvingen wij schriftelijke vragen van de fractie van SRH over de
inzet van de Criminele Inlichtingen Eenheid (CIE). !

Vraag 1:
Heeft het college van de gemeente Haarlemmermeer destijds aan de toenmalige minister
van Justitie, de heer Donner gevraagd de CIE tegen de heer Beusenberg in te zetten?

Antwoord: nee.

Vraag 2:
Zo ja, met welk doel?

Antwoord: zie het antwoord op vraag 1.
Vraag 3:
Zo neen, heeft het college kennis gehad van het inzetten van de CIE tegen de heer

Beusenberg?

Antwoord: nee.

! Een Criminele Inlichtingen Eenheid (CIE) werd voorheen criminele inlichtingen dienst (CID) genocemd. De taak v

de CIE is het verzamelen, registreren en analyseren van informatie over strafbare feiten en verdachten. Als enige

X
politieonderdeel mogen zij-daarbij gebruikmaken van informanten. BsC
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Vraag 4:

Was het de bedoeling van de Overheid (gemeente of Rijk) om de heer Beusenberg
eventueel zijn door de gemeente beloofde gereserveerde vergunning voor zijn project aan
de A4 alsnog te kunnen weigeren?

Antwoord: zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 5:
Heeft het college van B&W met het Ministerie van Justitie overleg gehad om deze weg, toen
in te slaan?

Antwoord: nee.

Vraag 6.
Is de CIE nog steeds actief richting de heer Beusenberg?

Antwoord: hierover hebben wij geen informatie. Noch het college van B&W, noch de
burgemeester heeft enige inviced op de CIE.

Wij verwachten u hiermee voldoende te hebben geinformeerd. Wij hechten er overigens aan
te benadrukken dat wij steeds gewetensvol en correct hebben gereageerd op de vele
(herhaalde) vragen van de fractie SRH die, ook nu weer, louter betrekking hebben op zaken
van de heer Beusenberg zelf. Dat afdoen als “flutantwoorden”, zoals de heer Beusenberg op
het eind van zijn e-mail d.d. 29 december 2011 doet, vinden wij een onterechte aantijging.

Hoogachtend, /M’?
burgemeester en Wethoudgrgﬁ/an de/gemeente Haar_‘, mmermeer,

de secfetaris, .~
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